

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 26.10.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004484747

Kanton: GL

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Holzbau Wirth AG, Glarus Süd

Holzbau Wirth AG Hauptstrasse 158 8762 Schwanden GL **UID:** CHE106908884

**Rechtsform:** Aktiengesellschaft

Sitz: Glarus Süd

Bisher

Erstellung von Holzbauten aller Art; Ausführung sämtlicher Zimmerei- und Schreinerarbeiten; Holzwarenfabrikation sowie Handel mit Holz und übrigen Baumaterialien. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten oder sich an solchen beteiligen sowie Grundeigentum erwerben und veräussern.

Holzbau Wirth AG, in Glarus Süd, CHE-106.908.884, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 245 vom 18.12.2013, Publ. 1243389). Statutenänderung: 22.10.2018. Zweck neu: Ausführung sämtlicher Zimmer- und Schreinerarbeiten, Herstellung von und Handel mit Halbfabrikaten, Herstellung von Aussenbauteilen aus Holz und Entwicklung von Systembauteilen aus Holz. Die Gesellschaft übernimmt Generalunternehmer-Aufträge und führt Reparatur- und Unterhaltsarbeiten an Liegenschaften aus. Ferner erzeugt sie erneuerbare Energie aus Solar und Biomasse. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten. Sie kann sich an anderen in- und ausländischen Unternehmungen beteiligen oder diese erwerben. Sie kann Grundeigentum erwerben und veräussern sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Gemäss Erklärung vom 22.10.2018 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Wirth-Sutter, Hans, von Nesslau, in Schwanden GL (Glarus Süd), Mitglied, mit Einzelunterschrift; UMBERG TREU-HAND AG (CHE-106.897.051), in Glarus, Revisionsstelle. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Wirth, Sarah Vanessa, von Glarus Süd, in Nänikon (Uster), Mitglied, mit Einzelunterschrift.

## **Vorangehende Publikation im SHAB:**

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 18.12.2013

Nummer der SHAB-Ausgabe: 245

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 840 vom 23.10.2018

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Glarus